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Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucure§tiben - B iró : Kroner Emil

A munkás-atléták első bajnoki mérkőzése az A-lígában győzelemmel végződött. A két 
pontnak mindig örülni kell, ám ez a  két pont különösen értékes. Idegenben győzni nem köny- 
nyü és a  CAMT-nak eddig az volt a  hibája, hogy ahogy kimozdult Temesvárról, izgulni kezd« 
tek a  szurkolók, mert tudták, hogy a  játékosok idegenben idegesek.

A GAMT 11 játékosa vasárnap kivágta a  rezet és nagy sikert aratott a fővárosi kö
zönség előtt. Bucureşti sportembereit meglepte a  munkás-atléták, szép, gyors, lendületes és stí
lusos játéka. A tárgyilagosságáról közismert fővárosi szurkolók lelkes tapsokkal jutalmazták 
a CAMT szép teljesitményét és mi Timişoara sportemberei nevében is örömmel üdvözöljük a  
CAMT derék csapatát első győzelme alkalmával az A-ligában és reméljük, hogy szép kezdet 
után a  folytatás sem fog elmaradni.

Chiroiu válogatott 
formában

A mérkőzés eseménye Chiroiu nagy
vonala játéka volt, A Ripensia volt vá
logatott játékosa, aki már nagyon . rég 
nem szerepelt nyilvános mérkőzésen 
csúcsteljesítményt nyújtott olyannyira, 
hogy Luchlde Octav a futbnll szövet
ség : ügyvezető igazgatója kijelentette 
Chlroluval meg -van oldva a hátvéd 
kérdése a válogatottban.

Elchler számos veszélyes labdát tett 
ártalmatlanná. Galgocy is hasznosan 
dolgozott. A fedezetsorban Iliás volt a 
legszorgalmasabb, de Jánosi és Kohn is 
megfelelt. A támadósorban Relter kel
tet nagyszerű benyomást, de a két

összekötő is nagyon sokat dolgozott és 
a szélsők Is megtették kötelességüket.

Váratlan diák góllal kezdődik a 
mérközős

A mérkőzés 30. másodpercében a 
Sportul Studenţesc urát vezetésre"tesz 
szert. A CAM T azonban nem jön za
varba fokozatosan magára talál és végre 
a 25. percben egyenlít. Utána az újon
cok rákapcsolnak és a 29. percben már 
2:1 re vezetnek. Szünet után a CAM T 
játszik nyugatabban és a Relter gólja 
után 3:1 re vezet. A diákcsapatnak 
csak bárom perccel a befejezés után 
siketül szépíteni az eredményen.

A két csapat felállítása a következő 
volt:

CAMT:
Eichler-Gálgocy, Chiroiu, Iliás, Kohn, 

Jánosy—Bücher, Tóth, Relter, Zsizsik
II., Szöcs.

Sportul Studenţesc:
Constantinescn—Duce, Nltan— Dumlt- 

rescu, Drágán, Coostantlnescu Grecu— 
Marinescu, Mlhailescu, Remus, Stefa- 
nescu, Popescu Ghlca.

A 30. m. percben Remus megszerzi a 
vezetést. A 25. percben Duce kezez, a 
tizenegyest Zsizsik H. ragasztja a hálóba. 
Négy perc múlva Reiter labdája talál 
utat a hálóba. Szünet után a CAM T 
támadt veszélyesebben. A 19. percben 
Szöcs lefut, jó beadását Relter ragasztja 
a hálóba. 3:1. A 42. percben Marinescu 
labdája suttan a CAM T kapujába.

Az aradi munkások 45 percig derekasan küzdöttek 
a bajnok ellen

V e n u s - A M E F A  3 :0  (1:0 )
Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon - Biró: Piky Kroner

A Venus-AMEFA mérkőzés első fél
ideje meglepetést hozott. A büszke 
bajnok Venustól többet, az aradi csa
pattól kevesebbet várt a közönség. Az 
AM EFA amely a bajnokság befejezése 
után anyagi krízisbe jutott, az utolsó 
plllanat'g nagy nehézségekkel küzdött és 
a 45. percben sikerült az ellentéteket 
kisimítani. A csapat ennek ellenére de
rekasan küzdött és az első félidőben 
jobb volt ellenfelénél.

A szerencse a baj
nok mellé áii — az 
első félidőben

Borús időben futnak ki pályára a csa
patok. A sorsolásnál Sferának kedvez a 
szerencse, Szabó Béla ellenében. Az 
előny azonban nem jelent semmit, mert 
nincs sem szél. sem nap.

A két csapat felállítása a következő:
Venus: Dávid—Sfera, Negrescu—De- 

metrovics, Juhász, Lupás—Éne, Ploes- 
teanu, Humls, Bodola, íordache.

AMEFA; Gerold—SUvac, Kovács— 
Szurdl, Szabó, Szaniszló—Pintér, Léb, 
Fried, Reirihardt, Bátrán.

Frled Indít, ám a Venus rohamoz és 
Bodola már az 1. percben lő de Ge- 
rold a helyén van. A 2. percben egy 
hosszú labdára Cerold kifut, lábbal akar 
menteni és a labda Szurdl lábáról szög
letre perdűl. Az 5. percben

Szabó és Humls párviadala után, 
a görög megtért szökevény meg

sérül,
I percig szünetel a játék, majd Humls 
balszélre áll, Jordache az összekötő és 
Bodóla a középcsatár. Az AMEFA erő
teljesen támad, de a Venus kemény vé
delme jól működik. A 16. percben Léb 
kerül jó helyzetbe, 20 méterről jó lö
vést ereszt meg, amit Dávid biztosan 
fog. Két perc múlva a kitörő Batrant 
Sfera szögletre szereli. A sarokrúgást 
Dávid öklözéssel hárítja.

A honi csapat támad többet,

de a Venus lefutását is veszélyesek. A 
25. percben Éne elfot Kovács mellett, 
a hátvéd szöglet árán akar menteni, de 
az utolsó pillanatban megállítja a labdát 
a szögletvonal előtt. A biró mégis sa
rokrúgást Ítél

Éne iveit beadását a jól helyez
kedő Bodola fejjel küldi rendel

tetési helyére. 1:0.
A gól után a játék változatos, a 33. 
peteben Frled beadását Pintér küldi a 
kapu mellé. Három perc múlva az 
AMEFA ér el olyan szögletet, mint a 
Venus a gól előtt. (Most sem volt kist 
a labda). Batrin sarokrúgása azonban a 
kepu mögé kerül. A 39. percben Lupás 
handszet vét. Sllvac 45 méteres szabad
rúgása a kapu mellé száll. A 40. perc
ben

veszélyben forog a Venus kapuja, 
Sfera elkaszálja Friedet,

de a bíró nem Ítél tizenegyest.
A 42. percben Relnhardt srökteti Ba

trant, de Dani lövése magas. A 44. 
percben az AMEFA kihagy egy szög- 
letrugást.

Az első félidő hőse az AMEFA 
f volt

mert egységesebb és folyamatosabb já 
tékot mutatott, de a csatároknak nem 
volt szerencséje.

Amefa-védelmi hiba 
után gólt ér el a 
Venus

Az AM EFA támadásaival indul a má
sodik félidő, azonban a csatárok még 
csak tévedésből sem tudnak lövéseikkel 
kapura találni. A 2. percben éri el a 
Venus-második gólját nagy védelmi hiba 
következtében. Éne fut el a szélen,

beadását előbb Szurdl, majd Sli- 
vác hibázza, Gerold kétségbeeset
ten fut ki a kapuból, azonban Ior- 
dache hamarabb éri el és közvet
len közelről a hálóba gurítja a 

bőrt 2:0 .
A gól után ismét az AM EFA támad, 
de csatársora nem tudja tartani a lab
dát, nagyon hiányzik Petneky, aki a 
Carpatl színeiben játsza az uj bajnoki 
mérkőzéseket. Minden kísérlete kárba- 
vész a plrosfekete ötösfogatnak és mind
jobban látszik, hogy az aradi együttes 
feladja a reménytelen küzdelmet, ami
hez erősen hozzájárul, hogy a 14 perc
ben

Éne remek beadását Bodola ra
gyogó felhőfejessel juttatja a há

lóba. 3:0
Ezután ellaposodik a játék, az AMEFA 
kedvetlen, a Venus pedig unottan ját
szik. A 17. és 23. percben Frled két 
lövése kelt némi Izgalmat, majd egy 
porzó kapufája esemény. A 28. percben 
volna alkalma az aradi csapatnak szépí
teni az eredményen, de Pintér az üres 
kapuba sem tud beletalálni* A 43. perc
ben Reinhard nagy lövését fogja Dávid, 
majd Batrin sarokrúgása után vége a 
mérkőzésnek.

A játékról
nem lehet sokat mondani, mert mind a 
két csapat igen szezonelejl formában 
van, azonban a Venus erőnlétje jobb
nak bizonyult és-megérdemelten nyerte 
a két bajnoki pontot. A bajnokcsapat 
legjobbja Bodola volt, a fedezetsorban- 
Demetrovlc! emelkedett jó formára, a 
közvetlen véd.lem megbízható volt. A 
vezetes csapatból csak Friedet, Lébet 
és Szanlszlót lehet dicsérni, a többiek 
mélyen formán alul vannak.

Picfey Kroner játékvezetésén Is meg
látszott a nyáti pihenő, lassú csendes 
mérkőzés ,volt, de Így Is hibát vétett.

Az A-I!ga állása

Rapid 1
Venus I
Ripensia I
/Carpati 1
'CA M T I
Victoria 1
Unirea Tricolor 1
Sportul Student. 1
UDR 1
AMEFA I
Juventus I
Gloria C FR. 1

I — — 6 0 2
1 — — 3 0 2
I — — 3 0 2
1 — — 2 0 2
1 — — 3 2 2

— 1 — 0 0 1
— 1 — 0 0 1
— — — 2 3 —
— — I 0 2 —
— — 1 0 3 —
— — 1 0 3 —
— — 1 0 6 —
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Rípensia-Juventus 3:0 (2:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán

Kellemesen langyos idő kedvezett a 
nemzeti bajnokság startjának s Így a 
pályára Igen szép számú, több mint 
kétezer főre tehető közönség sereglett 
ki. A játék ugyan magán hordta a sze
zonelejének jellemző tüneteit, az időn
ként lelanyhuló Iramot és a csapatok 
kissé széteső munkáját —  ezek a hibák 
azonban főként a vendégeknél jelent
keztek, mig a Rlpensia játéka sokkal 
gördülékenyebb és főleg a támadásban, 
lényegesen hatásosabb volt.

A m érkőzés
-a mezőnyben nem mutatott észrevehető 
főlényt egyik csapat javára sem. A játék 
változatos és hullámzó volt mindvégig, 
•de a Rlpensia határozottabb csatárai — 
főleg belső triója —  révén megérde
melte ezt klasszis differenciára valló 
gólkülönbséget. A Juventus ugyanis 
csak a védekezésben mutatott A liga 
nívót, mig támadójátékn sokféle hibában 
szenvedett.

A győztes csapat
bár egyik erőssége, Dobay nélkül állt 
fel, kisebb hibáktól eltekintve ki tudott 
elégíteni, Ha egy-két mérkőzés után 
ezek a kisebb zökkenők Is eltűnnek úgy 
nyugodtan megjósolhatjuk, hogy a Rl- 
pensla a tavalyihoz hasonló jó szerepet 
fog já szanl a nemzeti bajnokságban.

Egyénileg a védelemben Pavlovcl ki
fogástalanul működött, Igaz, hogy nem 
Is állították tulnehéz feladat elé. A 
bekkek közül Regdon dolgozott na
gyobb rutinnal, de Oprean is kezd be- 
lejönn1 uj posztjába. A halfsorban Ko
torni ányl Igen hasznosan játszott, mel
lette Slmatoc tüntette ki magát, de Lá
zár Is megfelelt. A csatársor a két vete
rán szélsővel és a fiatal belső trióval 
kissé felemás összeállításban jelent meg. 
De a fiatalok lendülete magával ragadta 
gyakran még a szélsőket Is s így a csa
társor játékával szemben sem lehet kü
lönösebb kifogásokat emelni. Egyénileg 
Andreescu és Jifkovlcl teljesítménye 
emelhető ki.

A Juventus
csapatának Igen sokat kell javulnia, ha a 
nagy konkurrenalában sikeresen skarja 
megállni a helyét. A védelem ellen nem 
lehet ugyan kifogást emelni, mert az 
ezúttal Is önfeláldozóan dolgozott, a tá
madás azonban Igen puha és lassú 
ahhoz, hogy eredményeket érhessen el. 
Endrefl a gólokat nem foghatta, egyéb
ként különösebb hibát nem követett el. 
A bekkek közül Dragomlrescu a jobbik. 
A halfsorban Mlcu sokat és hasznosan 
dolgozott, mellette Brandabura tüntette 
ki magát. A csatársorban alig lehet va
lakit kiemelni, talán Dunareanu és Itt- 
ott Oana vétette észre magát.

Az első fé lid ő

Rlpensia: Pavloviéi— Oprean, Regdon, 
r-Sim atoc, Kotormányi, Lázár—Beke 
Andreescu, Mloc, Jifcovicl, Ciolac.

Juventus: Endrefl—Dragomlrescu, Vul- 
canescu—Gorgorin, Mlcu, Brandabura— 
Oana, Sinkő, Dunareanu, Palmer, Naciu.

A Juventus kezd) a játékot és már a 
4. percben gólszagos helyzet van a Ri- 
pensla kapuja előtt, azonban a védelem 
nehezen bár, de tisztáz. Egypere múlva 
Mloc küld nagy lövést, Endrefl elve
tődve véd. A játék nem nagy, de hul
lámzó, inkább a Rlpensia van fölény
ben, azonban a támadásokban nincs elég 
átütőerő. A Juventus egységesebben ját
szik, bár ők is szezoneleji formában 
vannak. A 12 percben szép támadást 
vezet Beke, a beedás Is jól sikerül, En
dreit csak öklözni tud. A 19. percben 
Ciolac szögletrugása túl hátra kerül és

Slmatoc messziről kapu mellé lő E z
után a Juvéntus szorongat minden meg
győző erő nélkül. A 21. percben Beke 
lövése kerül a kapu mellé. Az idő mú
lik feljegyezésre méltó esemény nem 
akad, azonkívül, hogy s Rlpensia van 
fölényben. Miután a Juventus is veze
tett egy veszélyes támadást, ismét a Ri- 
pensla nyomul fel és a 29. percben

a jobbszárny tám adása ttián Mioc- 
hoz kerül a  labda, aki a  kifutó 
Endrefi által üresen hagyott ka

puba guritja  a  labdát (1:0).

A gól kezdi felmelegíteni a közönsé
get. A Rlpensia most már nagyobb ön
bizalommal ostromol. A 34. percben 
szögletrugást Irányit Beke, Kotormányi 
jól érkezik, ha Mloc nem akadályozná 
es Így a labda kapu fölé száll. A 87. 
percben Gorgorin szabadrúgása után 
Slnkó lövése hajszára kerüli el az als 
sarkot, majd ugyancsak Slnkó lő kapu 
fölé, A 39. percben

Slm atoc viszi előre a labdát, be
adását Jifcovici egyből lövi és a 
labda a kapufáról perdül a há- 
lóaa, Endrefi már hiába vetődik 

(2 :0).

A következő percben már újabb ye- 
szélyes támadást vezet a Rlpensia,‘Mloc 
azonban hibázik. A Juventus nem tud 
semmit sem összehozni, sőt a Rlpensia 
előnye teljesen megzavarja a fővárosi 
csapatot.

Újabb Rlpensia gól — de isak
tizenegyesből

A Ripensia támadásaival indul a má
sodik félidő. A 3. percben Beke kitü
nően tör knpura, de az ötösön elbotllk. 
Egy perc múlva ugyancsak

Beke vezet támadást, beadása fel
ugrik Vulcanescu kezére, amiért a 

biró 11-est itél, am it Sim atoc 
értékesíti (3:0).

Ezzel a mérkőzés sorsa már el is dőit. 
A Juventus cserélget, de Így sem megy 
jobban, bár nagyobb lendülettel és erő
vel vezetgetnek támadásokat, azonban a 
védelem Pavlovlccsal az élén mindent 
ment, amiben még a szerencse Is támo
gatta. A 12. percben Jifcovicl tör ka
pura, de az ötösön szerelik.

A Ripensia erősen szorongat, Beke 
nagyon szép beadásokat ad,

azonban belül nem tudják kihasználni. 
A 18 percben- Slnkó pompás beadását, 
Dunareanu nagyszerűi fejessel küldi 

kapura, de Pavloviéi fogja a labdát, Egy 
perc múlva Brandabnra kísérletezik egy 
húsz méteres lövéssel, amely alig kerül 
kapu fölé. M osta Juventus erősen szo
rongat, de semmi sem sikerül. , A 23. 
perebsn Beee szögletrugását Kotormányi 
pompásan fejeli, de Jifcovicl lesen áll. 
Utána

újabb gólszagos helyzet,

de szerencse és Endreffy ment.
A 25. percben Beke beadása okoz 

zavart a Juventus kapuja előtt, ám En
dreffy kiüti a labdát a mezőnybe. Beke 
beadása a 26 percben Palmerről szög
letre pattan, amelyet a szélső Irányit 
a kapu elé, Kotormányi jól fejeli ka
pura a labdát, de Endreffy a helydn 
van. A Juventus nem tud felszabadulni, 
de ha sikarül Is támadást vezetnie,

a Ripensia védők pompás erővel 
védekeznek.

Ezután középjáték folyik, majd Ciolac 
fut le a halszélen, de bárhogy Igyekszik' 
nem tudja Dobayt feledtetni. A 34. nerc*, 
ben Nacslu összefut Opreannsl és fekve 
marad, azonban a biró nem fuj és igy

■ Biró; Ceaureanu

a játék tovább folyik a Juventus kapuja 
előtt, ahol Ciolac ront el ismét jó hely
zetet. Majd Mioc hosszú lövése kerül 
mellé kétszer Is egymás után.

A mérkőzés egészen alacsony ní
vón mozog,

Rapid: P. Radulescu—Lengher, Mar
ton— Vintlla, Raslnariu, Costea— Sípos, 
Moldoveanu, Auer, Barátky, Capusan.

Glória: Jusztin—Prassler II, Radu
lescu—Clapa, Kiss, Mlhailescu, Cucula, 
Szutor, Jordachescu, Mllea, Pancoff.

A Glória nem volt ellenfele a Ra- 
pldnak és a fővárosi csapat minden 
megerőltetés nélkül érte el góljait.

Természetesen a játék ezáltal nem

FC Csrpatl: Hevesi— Damian, Holz- 
mann—Szeréml II, Gídály, Kert—Lu
kács, Hanga, Pernekl, Telegdy, Szőke,

UDR: Jonescu—Fodor, Alasu— Popa, 
Cslpay, Lakatos -  Dura, Pacurar, Sele- 
legen, Zsizsik I, Könlg.

Csapkodó játék, mindkét csapat játé
kán meglátszik az a komoly mérkőzé
sek hlánva. A honi csapat megérdemel
ten győzött, mert okosabb, gyorsabb és 
lendületesebb játékot mutatott.

Az UDR-ben csak a közvetlen vé
delem felelt meg. Különösen az uj ka
pus tüntette ki magát. A fedezetsor so
kat kihagyott. Az ötösfogatban csak 
Dura kellett jó benyomást. Ő is áz első 
félidőben.

A győztes csapatban Hevesi pompá
san mükövött. A csapat legjobb embere 
Gídály középfedezet volt. A támadósor

Unirea Tricolor: Jonescu — Petrescu, 
Iliescu — Florea, Anghelache, Boteanu 
— Dumitrescu, Alecu, Alexandrescu, 
Cárján, Mihatlescu.

Vlctorla: Sepsl — Kódúban L, Fele- 
can I — Martin, Pál, Nistor —  Pop 
IV., Szántai, Kódúban II., Felecan II., 
Cárján.

amit a közönség is unalommal „élvez“ 
és már a

befejezés előtt hét perccel, lassan 
távozik a pályáról,

bár a Rlpl fiataljai sokszor egészen jól 
átgondolt és élvezetes akciókat vezetnek 
ellenfelük kapuja felé, A 42. percben 
egy kiugrásnál üresen hagyja a kapuját, 
Slmatoc szemfüles és észreveszi a hely
zetet, kapura lő, azonban irányzata nem 
jó és igy a labda elkerüli az árván ha
gyott hálót, Két perccel a befejezés 
előtt Sinko lő a kapu mógé. Beke ve
zet még két támadást és vége a mér
kőzésnek.

mozgott magas nívón.
A gólok sorrendje 2. percben Auer, 

15. percben Barátky. •
Szünet után a 4. percben Auer, a 37. 

percben Capusan, a 38. percben és 
43. percben Barátky.

A Rapid legjobb embere Auer volt, 
míg a Glorrában egyedül Szutor érde
mel említést.

sokat nyert Perneklvel.

A honi csapat támad veszélyesebben 
és a 40. percben Damian szabadrú
gását

Perneki a jobbsarokba küldi. 1:0.

Szünet után az UDR támad, ám a 
csatárok magas labdákkal dolgoznak és 
a Carpatl védelme a helyén van. A 20, 
percben Lukács beadását Pernekl küldi 
rendeltetési helyére. 2:0.

Két perc múlva Gidály kézzek fogja 
le Pacurart. Tizenegyes,

Zsizsik I tizenegyesét Hevesi 
v éd i.!

Utána az Ü D R még néhány támadást 
vezet, de az eredmény már nem vál
tozik.

Végíghullámzó játéka. Igazságos ered
ménnyel. Győzelmet egyik csapat sem 
érdemelt volna. Az Unirea Tricolor egy 
tizenegyest is kihagyott.

A 38 percben Martin kezet vét, a 
tizenegyest Alexandrescu lövi —  de 
Sepsl pompás érzékkel véd, utána a 
Vlctorla sokat támad, de a csatárok lö
véseit nem kisérte szerencse.

A  S l a p i J  f e l t u c a t  g o l f  r á m o l t  a  g a l a ţ i  

c s a p a t  h á l o j á t i a

SapMoria «V 6:0 (2:0)
Nemzeti bajnoki Bucurestiben — Biró Rusu Gábriel

Pepnekl hél góljával győzöl! a Carpafi a lehelellen&l 
jálsző reticai (tapat ellen, amelg egg.tizenegyet! tem
Sildet! épféhstileni

FC Carpati-UDR 
2 : 0  ( 1 : 0 )

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baia-Maren - Biró de. Morar 500 néző

Az Unirea Tricolor kihagyott egy tizen egyest..

Unirea Tricolor-Victoria 0:0
< •

N em zeti b a jn o k i m érkőzés Ó b o rb a n  -  B író: B arto lom eu
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I mérNSzite
Pretup(Freldorf) lesz az Elcelríca 
Határsorának erőssége
Elecfrfcn-CS Ionén 6;0(3:0)

Electrica-pálya — Bíró Chicln

Electrlca: Trifunov—Maier, Barna— 
Joanovlcl, Pósa I, Pósa II—Bíró, Pantea 
(Pozmor), Precup (Pantea), Gál, Caba.

CS Lonea: Tyukodl— Gömörl, Cos- 
nlc— Goada, Nagy, Gulyás—Illésln II, 
Jurca, Horváth, Farcasan, Illésln I.

Idényelejl formák — az újdonsült B- 
llga biztosan győzött, ám az együttes 
játéka csak helyenként elégített ki — 
ha a B-llga színvonal szemszögéből 
nézzük az Electrlca teljesítményét.

Precup a Freldorf középcsatára, mint 
próbajátékos kitünően mozgott és két 
szép gólt lőtt. A Freldorf minden bi
zonnyal kiadja a játékost s vele a villa
mos együttes sokat nyer. Az Ifjúsági 
Pantea is jó benyomást keltett. Gál is 
hasznos tagja a támadósoknak. A két 
szélső adós marad a beadásokkal.

A fedezetsor szürkén mozgott, de kü
lönösebb hibák nélkül.

A védelem kevés dolgát ■— dolgát 
bizonytalanul látta.

A CS Lonea védelmében a két 
AM EFA játékos Tynkodl és Gömörl 
n«gy munkát végzett. A fedezetsorban 
Nagy, a csatársorban Horváth tetszett. 
A Circ. Ili két volt játékosa, ilésln 1 és 
Ilésin II kevés labdát kapott.

A 6. percben beadását Precup a léc 
alá ragasztja. 1:0. A 20. percben Pantea

lövését Tyukodl kiüti, ám Precup ott 
terem és a hálóba céloz. 2:0. A 43. 
percben formás összjáték után Pantea 
remek labdáját a kapus nem tudja vé
deni. 3:0.

Szünet után ellaposodik a játék, Gál 
két kapufalövése, a 23. és 44. psrcben 
a főesemény, Precup h'ányzlk á támadó
sorból — ám az Electrlca azért állította 
ki, hátha nem adja ki a Freldorf és ez 
esetben helyettesről kell gondoskodni 
vasárnapra.

Patria-Progresul
3 - 1  (2-0)

Progresul-pálya —  Bíró: Seller.
Patria: Szűcs—Ernest, Kovács— Gaál, 

Szekeres, Joanovlts—Kozma, Herzog, 
Szécsényi, Fodor, Balogh.

Progresul: Dulcanescu—Stoica, Sán
dor—Btrboni I, Iliescu, Jorga— Chlrol, 
Glura, Jónás, Novac, Tomsa (Gloca).

Gyenge színvonalú mérkőzés. Mind
két együttesben csak a védelmek és a 
fedezetsorok elégítettek ki. Az ötösfo
gatok játéka viszont —  csak ötöst ér
demelt.

Nagy Patria fölény után a 30. perc
ben Herzog pompás lövése menthetet
lenül fúródik a hálóba. 1:0. A 43. perc
ben Kozma jó beadását Balogh besegíti 
a kapuba. 2:0. Szünet után a Progresul 
támad és a 14. percben Jónás kapáslö
vése a hálóban köt ki. 2:1. A 30. perc
ben kavarodás után, Herzog labdája ta
lál utat a kapuba. 3:1.

Efőikeí BsSidsBiiiik CMeái 
ai ezfisf kapáért

Nagyon jó ötlet volt Oradea vezető 
egyesületektől, hogy az őszi szezon 
megkezdése előtt komoly küzdelmekkel 
készülnek a nagyfontosságu bajnoki üt
közetekre és e célból megrendeztek egy 
értékes ezüst kupáért egy-egy fordulós 
pont és gólarányra menő tornát. Meg
állapíthatjuk, hogy ezek a küzdelmek
nek a megrendezése nagyon hasznos a 
csapatok szempontjából Is mert kellőleg. 
feltudnak készülni és letudják vonni a 
tanulságokat, valamint kipróbálták azo
kat az uj erőket Is akiket szerepeltetni 
akarnak az uj évadban. De propagan
dája is volt a futballnak,' eltekintve a jó 
küzdelmektől, hogy a hétközti mérkő
zéseket beléptl-dlj nélkül rendezték 
meg.

Beszámolónkat a mérkőzésekről az 
alábbiakban adjuk:

Vasárnap, augusztus 20-án a Carol- 
pályán Dr. Dán játékvezetése mellett:

CAO-Electrica 5-1 (2-1)
Gyenge játék, sima győzelem. Góllö

vők: Krausz (2 ) mindkettőt II-es-ből, 
Pap Sanyi és az uj szerzeményű olasz 
center Smaglanolla (2), Illetve Gitye.

Stăruinţa-Crişana 
4-2 (1-0)

Ez a meccs Is Carol-pályán volt, 
vezette Során Guszti. .Góllövők: Mtllák 
(2), Sándor Nuni (2), illetve Pintea és 
Dallós. Megérdemelt győzelem.

Stáruinfa-Electrica 
4-1 (2-0)

Ezt a meccsét a kiküldött Grádlnarlu 
helyett Fechete Negrea Jóska vezette — 
nagyon gyengén. Góílovők: Miiiák (2),

és Kré{a (2), (egyet 11-esből), Illetve 
Szántó Il-esből. A hétköznap ellenére 
mintegy 1500 néző volt jelen.

CiőtőfWíii a Carol- 
pályán

Cri$"na-CAO 3-2 (1-0)
A derbi mérkőzés Igen érdekes, szép 

és élvezetes küzdelmet hozott, megér
demelt Crlfana győzelemmel. Góllövők: 
Nagy Ö dí,' Pop Gh. és Torjoc II-b ő i 
Illetve Krausz 11-böl és Smaglanolla. A 
mérkőzést Farkas Pali vezette, kitünően, 
A Crlsana győztes gólja 11-seből esett.

Qradean a nagy eső miail félbe, 
szakadlak az „Ezusf kupa 

mérkőzések
Crlsana—Electrica 1:0.

Carol pálya — 1000 néző — Bíró: 
Steinhardt.

Az 5. percben Tompori védhetetlen 
góljával a Crlsana vezet (1:0). Ezután 
mezőnyjáték következik egészen a 15. 
percig, amikor a mérkőzést félbe szakí
tották, mert a nagy eső hasznavehetet
lenné tette a pályát. A

CAN—-Staruinta
mérkőzést ugyanez okból szintén nem 
lehetett mtgtartanl, A Crlsana—Electrlca 
mérkőzést valószínűleg kedden, míg a 
CAO—Staruinta meccset csütörtökön 
tartják meg.

Macabi—Vestül 2:0 (2:0)

A Macabi megérdemelten győzött 
Hlttner II. és Singer góljaival.

Egyéb eredni ényék
Bánátul törpe—CAM T törpe 1:1. Csak 

egy félidőt játszottak.

Oradeai b.rek
Újjászervezik a  CAO-t

Juhász távozása után az érte kapott 
összegből az atléták vezetői hozzá lát
tak uj játékosok szerzésére. Az ezüst 
kupáért folyó küzdelmekben kipróbál
tak több tehetséges labdarugót. így 
többek között egy aradi hátvédet Mül- 
ler személyében, a szintén aradi Ma
dách-ot, aki nagyon tehetséges és nagy 
technikájú, okos futballista és Felszt- 
bamrael balszésőt, valamint az olasz 
származású Smaglanollát. Smaglanolla és 
Madách a legjobb szerzemények, A já
tékosok kutatása tovább tart és mire a 
bajnokság megindul a CAO nagyon jó 
együttessel akar a közönség elé lépni. 
Szükség van további erősítésre ha a

csapat méltóan akar szerepelni régi hír
nevéhez és beakar kerülni az A. ligába.

A Staruinta nagy taggyűlést 
tart,

vasárnap szeptember 3-án délelőtt fél 
11 órai kezdettel a Palace kávéház 
első emeleti külön termében. A vezető
ség ezúton Is kéri tagjait, hogy a napi
rendi pontokra való tekintettel minél 
számosabban jelenjenek meg a gyűlésen.

Rocska Béla,
a Staruinta nagytehetségü hátvédje Iránt 
érdeklődött az AMEFA, de a Töri ve
zetői nem is tárgyaltak az átadásról, 
mert nem adnak el több játékost —  az 
Idén.

A temesvári kerületi bizottság leg
utolsó ülésén kisorsolta az ősz' bajnok
ság küzdelmeit. Az elsőosztályu egye
sületeknek 1500, a másodosztáiyuaknak 
1000 lei nevezési dijat kell augusztus 
31-lg flzetnlők. A két zsombolyai csa- 
2500 lel költségtérítést fizet minden 
temesvári egyesületnek. Temesvárra vi
szont a saját költségükre kell utaznlók. 
A kerületi bizottság elhatározta, hogy 
az 1940-41 évi elsőosztályu bajnokság
ban csan 10 csapat fog résztvennl, az 
utolsó három helyezett kiesik és a má
sodik osztály bajnoka bekerül az első
osztályba. A Polltechnlca .szeptember 
3, 10 és 17-re kisorsolt mérkőzéseit 
október 20-án, november 26-án és 
december 3 án játszák le.

Az I. osztálya bajnok« 
ság műsora a  

következő:
Szeptem ber 3.

Polltechnica-Jimboliana, Progresul- 
Jandarm, Frateíla-Rapld, Kadima Patria, 
Vulturii-Banatul, BOHN-CFR.

Szeptem ber 10.
Jlmboliana-CFR., Banatul-Bohn, Pat

ria-Vulturi!, Rapld-Kadima, Jandarml- 
Fratella, Polltechnlca-Progresul.

Szeptem ber 17.
Progresul-Jimbollana, Frátelia-Poiltech- 

nlca, Kadima Jandarmi, Vulturli-Rapíd, 
Bohn-Patrla, C FR -Banatul.

Szeptem ber 24.
Jimbollana Banatul, Patria-CFR, Ra- 

pid-Bohn, Jandarmi-Vulturii, Polltech- 
nlca-Kadlma, Progresul Fratella.

O któ b er 1.
Fratella-Jimbollana, Kadima- Progresul, 

Vulturll Polltechnlca, Bohn-Jandarmi,
CFR-Rapid, Banatul-Patrla.

O któ b er 8.
Jimboliana-Patria, Rapid-Banatul, Jan

darmi CFR., Polltechnlca Bohn, Pro- 
résül-Vuituril, Fratella Kadima.

O któ b er 15.
Kadima Jombollana, Vulturii- Fratella, 

Bohn-Progresul, CFR Polltechnlca, Ba- 
natul-Jandarmi, Patrla-Rapld.

O któ b er 22.
Jimbollana- Rapid, Jsndarml- Patria, 

Polltechnlca-Banatul, Progresul— CFR, 
Fratella Bohn, Kadima-Vulturii.

O któ b er 29.
Vulturii-Jimboliana, Bohn-Kadlma,

CFR-Fratella, Banatul-Progresul, Patría- 
Polltechnlca, Rapid-Jandarmi,

N ovem ber 5.
Jimbollana-Jandarml, Polltechnica-Ra

pid, Progresul-Patria, Fratella-Bánátul, 
Kadlma-CFR, Vulturll-Bohn.

N ovem b er 12.
Bohn-Jimbollana, CFR-Vulturií, Ba- 

natul-Kadlma, Patria Fratella, Rapid- 
Progresul.

M ásodik osztály
S zeptem ber 3

Freldor-Fortuna, Ancora-CSHN, Ju- 
ventus-Dura, Clrc. IH.-Victorla.

Szeptem ber 10
Dura-Clrc. III, CSHN Juventus, For

tuna-Ancora, Cultura-Freidorf.
Szeptem ber 17

Ancora - Cultura, Juventus - Fortuna, 
Clrc. III-CSHN, Vietoria-Dura

Szeptem ber 24
CSHN Victoria, Fortuna O re. III 

Cultura Juventus, Freldorf- Ancora.
O któ b er 1

Jnventus-Freldorf, Clrc. III.-Cultura, 
Victoria Fortuna, Dura-CRHN.

O któ b er 8
Fortuna-Dura, Cultura-Vlctoría, Erel- 

dorf-Clrc. Ili, Ancora Juventus.
O któ b er 15

Circ. IH.-Ancora, Victorla-Freldorf, 
Dura-Cultura, CSHN Fortuna.

O któ b er 22
Cultura CSHN, Freidorf-Dura, An- 

cora-Victorla, Juventus Circ. III,
O któ b er 29

Victoria Juventus, Dura-Àncora, CSHN- 
Freldorf, Fortuna-Cultura.

Mindig az előlálló egyesületek a pá
lyaválasztók.

Cinem  G O B t a z i

1
Címszerepet a kiváló

•Vivianne Romance játssza

Eiyig eredméiig&fi
KAMT törpe — Banatul Hja kombinált 

1:1 ( 1:0 )
Góllővő: Chlolac, illetve Grivna
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A Chlnezul nem ad játékosokat ' — 
a RÍ peruiénak

A Chinezul gólözönnel nyerte edzőmérkőzését a
Juventus ellen

Chinezul-Juventus 
13:0 (8:0)

B anatu l p á lya  — B iro: Sim on

A Chinezullal kapcsolatosan az el
múlt napokban olyan hírek keltek 
szárnyra, hogy a Ripensla kebelébe ol
vad és játékosainak nagyobb részét a 
Rlpensiának engedi át és a megmarad- 
takkal rajól a B) ligában. A tárgyalá
sok ténylegesen folytak, azonban most 
megszakadtak és egyelőre az a helyzet, 
hogy a í lila-kékek önállóan folytatják 
tovább működésűket és megtartják ösz- 
szes játékosaikat és reményűk van, 
hogy a bajnoki évadban sikeres ered
ményeket fognak elérni. A helyzet 
egyébként a Chinezulnál most az, hogy 
a közgyüiéslg,melyre szeptemberben ke
rül sor, egy ötös bizottság vezeti a fo
lyó ügyeket és ezen ez ülésen határoz
nak véglegesen a továbbiakról.

Dicséretes, hogy a Chlnezul játéko
sai mennyire ragaszkodnak Tégi csapa
tukhoz és ennek blzonyitéka képen áll

LenieiorszMyar- 
ország 4:2 ci:2>

Nemzetek közötti válogatott mérkőzés 
Varsóban.

A 13. percben Zsengellér megszerzi 
a magyar csapatnak a vezetést. 0:1. A 
28. percben Ádám révén már két gól
lal vezetnek a magyarok. A 33. perc
ben Ceblla szépít. 1:2. Szünet után a 
17. percben Wiltmovszky egyenlít. 2:2, 
T íz perc múlva tizenegyesből Ciganek 
eredményes. 3;2. A 31. gereben ismét 
Wlllmovszky labdája talál utat a ka
puba. 4:2.

Iradí méffBtifzéiek
G lo ria—SGA 3-1 (1-1)

Edzőmérkőzés. Bíró : Reinhardt 
A Glória bsztossan győzött: Fritz, 

Saboteanu és Tudor góljaival. A torná
szok vlgaszgólját Curlla szerezte.

CAA-Ma&oak 2-1 ( l- l)
Bíró: Varga.
Küzdelem után a határozottabb atlé

ták győznek.
A vezetőgólt Kosslk lőtte szabadrú

gásából. A 36. percben tizenegyesből 
Bahner egyenlít. Szünet után a 42. 
percben Koz9nlca lövi a győztes gólt, 

A győztes csapatban Gallér, Gábor, 
Mladln és Popa keltett jó  benyomást. 
A Hakoahban Pirkó, Mezei, Kapus és 
Blzsovszky mutato't átlagon felüli telje
sítményt.

litanus-lricolor 6:2 <3-D
Bíró: Átnán.
Góllővő Magold 5 és Silberesí illetve 

Botos és Varga II.

Kiiort&lfók az aradi baj. 
Bfikiág mérkőzései!

Az aradi kerületi bizottság kisorsolta 
az őszi bajnokság mérkőzéseit. Az első

a ma délután lejátszott mérkőzés ís’ 
amelyen a játékosok valamennyien meg
jelentek és nagy kedvvel ontották ma
gukból a golókat és igen jó felkészült
ségről tettek számot. A mérkőzésről 
beszámolónk a következő:
Chinezul; Mezel—Staron, Glas—Nagy, 
W etzerllí, Stolkovlcl— Csapó, Losoncz, 
Kovács, Bajusz, Malita. (Tierjong kato
nai szolgálatot teljesít, úgy Schaff is).

Juventus: Bálint — Tóth, Sebestyén 
— Morarlu, Kari, Papp —  Tancsa II., 
Tancsa I., Kerekes, Nagy, Vincze.

Nagy Chlnezul főlénnyel indul a játék 
és a Juventus védelem sehogyan sem 
bir ellenállanl a veszélyes támadások
nak. Bajusz három, Kovács, Losoncz és 
Mallca góljaira Tóth két öngólja kö
vetkezik, . majd szünet után Kovács 
njabb három Bajusz ás Losoncz egy- 

, góllal terhelik a Juventus hálóját.

három forduló műsorát alább adjuk :

Szeptem ber 3
CAA— Unirea, Transilvania—Titanus 

Olimpia— Astra, SGA—înţelegerea, Ba
natul—Tricolor, Galana—Crişanâ.

Szeptem ber 10
Banatul—CAA, Unirea—Titanus, 

Transilvania— Olimpia, Astra— înţelege
rea, SG A —Galana, Tricolor— Crlsana.

S zeptem ber 17
SG A —Trauallvania, Titanus—înţele

gerea, Olimpia— Banatul, Unirea—Astra, 
Galana—Tricolor.

Hakoah—Vulturul, Fortuna— Arma.

$Ioí(hlEe$cu 7i6 ísn.-Fes táv- 
upása a román atlétika fejlő
déséi jelenti

A preeeálí atlétikai .„versenyen több 
országos csúcsteljesítményt adtak át a 
multnak.A clujl Solmi színeiben induló 
Stoíchltescu volt a verseny hőse, Táv- 
ugró eredménye nemzetközi viszonylat
ban Is elsőrangú. Az egyes versenyszá- 
győztesei a következők voltak: 100 mé
teres síkfutás: Crlstea Venus 1 0 9  orszá
gos csúcs beállítva. 5000 méteres futás 
Dlnu Crlstea Stradtul Román I5.-50 5: 
Görög dlszkoszvetés: Gurau Viitorul 
Dacia 35 73, magasugrás: Stoichltescu. 
173, kalapácsvetés: Biró CAC 50.20, 
országos csúcs, távugrás: Stoichltescu 
Soimi 716 cm.|országos csúcs, 400 m. 
gát: Kis Esta Sun 58.3, sulydobás: Gu 
rau 13.63, 400  méteres síkfutás: Lázár- 
V. Dacia 5 2 4 , 1500 méteres futás: Kis 
CAC 4:14,1.

M efalosport flFWdmand) 
SSMR 2:1 (0;l)

Batátságos mérkőzés Resitan, biró 
Győri.

Metalosport: Gasser— Reiner, Sorlan— 
Crivan, Gsrmineanu, Plasser— Corac, 
Ortb, Sllva, Drlca, Velő.

SSM R: Bugaríu— Barta, Stoianovits— 
Mllitaru, „Weber, Lukas—Blavustyák, 
Weisz, Colnlc, Pataky, Lickert.

Az első félidőben a resljai csapat 
volt inkább főlényben, ami az ered
ményben is kifejezésre jutott, mert 
Blavustyák a 37 percben megszerezte a 
vezetést.

Szünet után a jobb kondícióban lévő 
Metalósport felülkerekedett. A 30 perc
ben Germlneanu egyelít (1-1). A 40 
percben Fiivá rúgja a győztes gólt 
(2  1).

SSM R vegyes —  Bánátul vegyes 3-2
(0 -0 ).

Fratelia-CfüH 6-3 (2-1)
B lro : ARO NO VKI “

Fratella : Tószeghy, Hováth, Takács, 
Czlri, Scherer, Kugler, Bolvárf, Ambrus, 
Martinovics. Szénássy, Schmidt.

GSHN: Wlck, Deutschmann, Po- 
korny, Ganer, Katona, Todorescu, Szilá
gyi, Markovics, Seprényl, Kökény, Má
tyás.

A Fratelia ifjúsági ceapata megérde
melten gyűrte maga alá a cégcsapatot. 
A gólok a következő sorrendben es
tek: 28 perc Mátyás (0-1), 31 perc 
Ambrus (1-1), 39 perc Scherer (2  I), 
Szünet utána hetedik percben Szilágyi 
(2 2),*" 18 perc Szénássy (3  2 ), 20 perc 
Scherer (4-2), 34  perc Schmidt (5-2), 
35 perc Szilágyi (5  3 ) , 43 perc Schmidt 
(6-3).

Ripensia II. —  Kadima 
5 :3  <3i2)

Blro, Strengarlu

Ripensla; Nessen —  Kírályhalml, Su- 
clu —  Gáli. Márcu II., Coman, — Ho- 
dorot, Coracu, Marcu I ,  Danclu, Mu- 
haílavici.

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Gedő 
— Krauser, IrltzJ Steln (Kupferstlck), 
Havas, Flelscher, Tudor, Lövenfeld, 
Mózes.

Havas szerezte meg a vezetést, majd 
Fleischer kettőre szaporít. Marcu I. 
válaszol a két gólra, majd Danclu e- 
gyenllt, későbben Mihailovicl vezetés
hez juttatja csapatát. A Kadima vissza
esik és szünet után Caracu a negyedik 
Ripensia gólt, majd a Kadima Is feljön 
és Löwenfeld remek gólt lő. A vég
eredményt jelentő gólt Hodorot rngta.

Jnk voltak: Muresan, Klrályholml, 
Marcu I., Comán Illetve Havas, Fleisch- 
ler, Stein, Löwenfeld és Eberstdrk.

Tehetségkutató kerü
leti atlétikai verseny 
az Electrica-pályán
Az Electrlca rendezésében kerületi 

tehetségkutató atlétikai verseny vö t va
sárnap délelőtt az Electrlca pályán, 
amelyen néhány biztató eredményt ér
tek el az indulók. Részletek a követ
kezők:

60 méteres női síkfutás: Wambaeh 
Romitex, 11 másodperc.

100 méteres női síkfutás: Wambaeh 
Romitex, 15 mp.

100 méteres kezdők verseny: Minius 
Electrlca, 11.9 mp.

200 méteres kezdők versenye: Minius 
Electrlca 2 4 8  rop.

110 méteres gátfutás (kezdők): Roxin 
Recaf 17 8 mp.

110 méteres gátfutás (Junior): Lenart 
Electrlca 16.8.

100 méteres síkfutás: Stoia Recas 
12 mp.

200 méteres síkfutás: Stoia Recas 
24.6 mp.

1500 méteres akadályverseny: Racz 
Electrica 5 perc 30 másodperc.

Kalapácsvetés: Lenardt Electrlca 35.20 
mp.

Suíylökés (5 kg.): Neumann Rapid 
14 méter, 41 centiméter.

Hármasugrás: Berger Rekas 12 0 7  m. 
Magasugrás: Trofeslla Electrica 170 cm. 
Távolugrás: Socoll Recas 6.13. 
Gerelyvetés: Kyrl Electriea 4 4 7 3 .

Prága : Csehország—Jugoszlávia 7-3 
(3-1). ©iifiSis szsp. 10

Az Á«liga 
őszi műsora

Második forduló : szeptember 1.0
Cluj : Victoria— Venus, Timişoara ; 

CAM T— AMEFA, G alatl: Glória—Rl- 
pensia, Bucureşti: Juventus — Sportul 
Studenţesc, Unirea Tricolor — Carpatl, 
Reşiţa : U D R— Rapid.

Harmadik forduld : szeptember 17.
Baia Mare : FC  Carpati —* Victoria, 

Bucureşti: Rapid — Tricolor, Venus — 
CAM T, Sportul Studenţesc —  Gloria, 
Timişoara : Ripensla —  UDR, Arad ; 
AM EFA —  Juventus.

Negyedik forduló: október 1.
C lu j: Victoria —  CAMTJ Reslta; 

U D R —Sportul Ştudeniesc, Bala Mare : 
F C  Carpatl — Rapid, Galaţi: Glória — 
AMEFA. Bucureşti: Juventus—Venus, 
Unirea Tricolor— Ripensla.

Ötödik forduló október 8.
Bucureşti: Rapid —  Victoria, Sportul 

Studenţesc —  Unirea Tricolor, Venus— 
Gloria, Timişoara ; Ripensia — F C  Car
patl, Arad : AMEFA— UDR, Timişoara : 
C A M T—Juventus.

Hatodik forduló : október 15.
Cluj: Victoria—Juventus, Reşiţa: U D R 

Venus, Baia M are: Carpatt —  Spoitul 
Studenţesc, Galaţi: Gloria— CAM T, Bu
cureşti: Unirea Tricolor— AMEFA, Ra
pid— ţtlpensia.

Hetedik forduld; október 26.
Timişoara: Ripensia-Victoria, CAMT- 

UDR. Bucureştii Sp, Studenţesc—Rapldţ 
Venus— Unirea Tricolor, Juventus— Glo
ria, Arad: AM EFA— FC  Carpati. .

Nyolcadik forduló : október 29.
Cluj: Victoria— Gloria, Reşiţa: UDR- 

Juventus, Bncuresti; Unirea Tricolor— 
CÁM T, Rapid— AMEFA, Bala Mare: 
Carpati— Venus, Timişoara: R'pensla—

. Sportul Studenţesc.

Kilencedik forduló : november 5.
Bucureşti: Sportul Studenţesc — V ic

toria, Venus— Rapid, Juventus—Unirea 
Tricolor, Galaţi: Gloria;— UDR, Arad. 
AM EFA— Ripensla, Timişoara: CAMT- 
Carpatl.

Tizedik forduló: november 12.
Cluj: Victoria” — UDR, Bala Marét 

Carpatl— Juventus, Timişoara: Rlpensia- 
Venns, Bucureşti: Unirea Tricolor— Glo
ria, Rapid—CAMT, Sportul Studentesc- 
AMEFA.

Tizenegyedik forduló : november 1Ş.
Arad: AM EFA—Victoria, Bucureşti: 

Venus— Sportul Studenţesc, Juventus— 
Rapid, Timişoara: CAM T — Ripensla,. 
Galatl: Gloria— Carpatl, Reşiţa: U D R— 
Unirea Tricolor.

¥uU uritt'€nic« 111 5î1
(3:1)

Vulturii-pá ya. Biró; Popovici.
Vulturii: Tóth— Mannits, Dienes III—  

Seghls, Bénák, Dienes II—Darau, Kozma 
Marossy, Kar an gozó, Bozoky,

Circ. III: Sturro I —Bálin, Szabó II— 
Şerb, Kralcsek. Zaicsek— Kern, Pevetz, 
Sonhelui), Scbreier, Hugi,

Megérdemelt Vultunr győzelem a 
puha csatársorral rendelkező Circ. IIi; 
ellen.

A 8. percben Bozoky megszerzi a 
vezetést. A 16. percben Kern egyenlít. 
A 37. percben Kozma, a 41. percben 
ugyanő eredményes. Szünet után a 6. 
percben Kozma, a 26. peteben Marossy 
eredményes.

C F R  ifj.— Vulturii lfj- 5:0 (2:0).
C FR  törpe— Vulturii törpe 2:0 (1:0).

Ripensia törpe—Kadl ma törpe 5:0 (2 0)

lipogtalia „Pfillflf"


